

**ПАМЯТИ РОМУАЛЬДА ЛЬВОВИЧА ДУНИНА-БАРКОВСКОГО  
(20 ДЕКАБРЯ 1931 г. – 26 ОКТЯБРЯ 2016 г.)**



Р.Л. Дунин-Барковский

Ромуальд Львович Дунин-Барковский родился 20.12.1931 г. в г. Андижан Узбекской ССР.

В 1949 г. он поступил на геологический факультет Средне-Азиатского государственного университета в г. Ташкенте, который окончил в 1954 г. по специальности минералогия и геохимия с красным дипломом.

В 1955–1958 гг. Р.Л. Дунин-Барковский учился в очной аспирантуре при Геологическом институте АН Узбекской ССР, а в 1958–1961 гг. работал научным сотрудником и и.о. заведующего химико-аналитического отдела Средне-Азиатского института геологии и минерального сырья.

В 1961 г. Р.Л. Дунин-Барковский защитил кандидатскую диссертацию по теме: «Минера-

логия и некоторые черты геохимии серебрясвинцового месторождения Лашкерек в Средней Азии (древний серебряный рудник Кух-и-Сим)».

В 1962–1964 гг. Ромуальд Львович, работая заведующим минералогической лабораторией Ангренской геолого-разведочной экспедиции Мингео Узбекской ССР, принимал участие в открытии и изучении различных месторождений алуниита, флюорита и золототеллуристого месторождения Коч Булаг.

С 1964 г. по 1973 г. Р.Л. Дунин-Барковский работал старшим научным сотрудником в НИИ синтеза минерального сырья Мингео СССР в г. Александрове Владимирской области, где занимался исследованиями по созданию методик и технологий кондиционирования (облагораживания) минералов и методик синтеза и выращивания кристаллов различных минералов.

С 1973 г. и до конца жизни Ромуальд Львович работал в академических институтах ДВО РАН, где успешно занимался созданием методик и технологий обогащения и поисков золота, платиноидов, алмазов, меди и углеводородов.

Он был энергичным и общительным человеком, целеустремленным и увлеченным исследователем. Под его руководством были разработаны методы и технологии получения бесцементного строительного вяжущего материала, безреагентного получения нефтепродуктивного сорбента и доразрабатывания на затравке алмазов.

Р.Л. Дунин-Барковский был автором нашего журнала.

Светлая память о Ромуальде Львовиче навсегда останется в наших сердцах.

*Редколлегия журнала, коллеги*